

MINUTA ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 24.03.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	54	Hotărâre privind participarea municipiului Urziceni la proiectul „Calitate si performanta in administratia publica locala a Municipiului Urziceni” in cadrul Programului Operational Capacitate Administrativa 2014-2020 (POCA)	17	9	9	0	0	-

Consilieri absenți : Alexandrescu Dan-Octavian, Antonescu Lidun-Catalin, Buculescu Elena, Ianuș Daniela Elena, Niță Nicușor-Ștefan, Stoian Dorin, Ștefan Petre și Ștefan Petre.

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI
ANDREI CRISTINA



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 23.03.2017, în sedința convocată de îndată a Consiliului local a municipiului Urziceni prin dispoziția primarului nr. 409 /23.03.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 9 consilieri din totalul de 17 consilieri.

Consilieri absenți: Alexandrescu Dan-Octavian, Buga Mihai, Dumitrescu Ion, Grigore Liviu-Cătălin, Ianuș Daniela Elena, Niță Nicușor-Ștefan, Stoian Dorin și Ștefan Petre.

De drept participă : dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian și d-na Andrei Cristina - secretar.

Sunt prezenți în ședință dl. Boitoș Ilie și d-na Iconaru Georgeta, din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de vârstă, dl. Ștefan Sorin să procedeze la alegerea președintelui de ședință, întrucât dl. Ștefan Petre absentează. Este propus dl. Neagu Marian și propunerea este votată cu 9 voturi „pentru”.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea modificării titlului proiectului de investiții pentru obiectivul “REPARAȚII ȘI ÎNTREȚINERE SISTEME RUTIERE ȘI PIETONELE ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” în “REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI LOCALE ÎN MUNICIPIUL URZICENI – PROIECTARE ȘI EXECUȚIE” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

Se supune la vot ordinea de zi si este votata cu 9 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titlului proiectului de investiții pentru obiectivul “REPARAȚII ȘI ÎNTREȚINERE SISTEME RUTIERE ȘI PIETONELE ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” în “REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI LOCALE ÎN MUNICIPIUL URZICENI – PROIECTARE ȘI EXECUȚIE”

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Când se reface anexa nr. 3, vreau să știu dacă se modifică valoarea aprobată.

Dl. primar Sava Constantin: Valoarea nu se modifică, este exclus. Vom vedea ce corespondență a avut loc între d-na Iconaru și reprezentanții Ministerului.

D-na Iconaru Georgeta: Rămâne aceeași valoare. În adresă este bifată numai denumirea care este necorespunzătoare – pct. 8.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 9 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,
NEAGU MARIAN



Secretar,
ANDREI CRISTINA